

# 如皋港—宁波港新航线成功开通

4月27日,随着一声汽笛长鸣,宁波港通顺达物流有限公司的“港通66”轮,缓缓驶入如皋市交通产业集团如皋港板块苏中国际码头的2#泊位,“港通66”的靠泊意味着如皋港成功开通了如皋港—宁波港的直达航线。

此前如皋到宁波的货源需要从太仓港进行中转,此条航线的开通将减少客户两天左右的接驳时间以及中转的次数,极大地降低了客户的运输成本。目前航线初定每月三班,后期苏中国际码头、宁波港北仑山码头将通力合作持续完善该



月三班,后期苏中国际码头、宁波港北仑山码头将通力合作持续完善该



航线,加大配套服务,计划6月份开始安排5条船舶进港作业,航班

预计每3天一班,力争做到天天班,致力于服务更多的腹地企业。

近年来,为加快如皋港深度融入长三角一体化发展的步伐,如皋市交通产业集团如皋港板块苏中国际码头全力开辟航线保障物流链畅通,此次开辟的如皋港—宁波港直达航线增加了新的运输途径,节省了腹地企业的物流运输成本,为江海河联运体系的建设贡献了新力量。

丛晶晶 李姝姝

新如皋

特约编辑:丁左君 鲍晓明  
钱春妮 王琦  
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com

如皋搬经·「三个一」强化流动党员管理

近年来,如皋市搬经镇通过织密“一张网”、志愿“一份力”、上好“一堂课”等系列举措,切实加强流动党员管理,实现流动党员“离乡不离党,流动不流失,离家不离学”。

织密“一张网”,组织管理“不缺位”。各网格支部按照“1+N”模式建立流动党员结对联系机制,指定专人担任流动党员联络员,1名联络员固定结对挂钩3名流动党员,不定期与流动党员沟通联系,及时掌握流动党员思想、生活、工作等动态信息,让流动党员“离乡不离党”。

志愿“一份力”,暖心关爱“不打烊”。鼓励流动党员发挥在外优势,积极服务家乡,凝聚流动党员“在外不忘家乡,致富不忘乡亲”的共识。倾听流动党员心声,及时了解需求,帮助解决问题,开展走访慰问、义诊体检、爱心帮扶等“暖心活动”,消除流动党员的后顾之忧。

上好“一堂课”,学习教育“不断档”。通过书记带着学、党员交流学、微信远程学等形式,确保流动党员的学习教育“不断档”。充分利用五一农民暴动纪念馆、高明庄社区红十四军战斗遗址等红色教育基地,开展“重温入党誓词,铭记入党初心”活动,激发家国情怀,鼓励争当先锋。刘铭星

## 富皋万泰集团:党建引领强根铸魂推动企业高质量发展

近年来,富皋万泰集团始终坚持党对国有企业的全面领导,铸牢国有企业“根”和“魂”,切实发挥党委的领导核心作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以高质量党建引领企业高质量发展。

坚持党的全面领导,把牢正确政治方向。集团党委坚决贯彻“两个一以贯之”,切实把党的领导融入公司治理各环节、全过程,充分发挥党委把方向、管大局、促落实的领导作用。严格落实“第一议题”学习、党委中心组学习、“三会一课”等制度,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。将党建工作要求写入公司章程,明确和落实了党组织在公司法人治理结构中的法定地位。不断健全完善党组织议事决策机制,坚持把党委研究作为集团董事会、经理层决策重大问题的前置

程序,明确党委研究事项清单,规范“三重一大”事项决策程序。全面落实党建责任,制定党建工作考核方法,把党建工作纳入领导班子和党员干部综合考评体系,将考核结果与薪酬绩效挂钩,进一步增强抓党建工作的责任感使命感。

夯实基层党建基础,凝聚党管人才合力。富皋万泰集团始终把人才作为高质量发展的“第一资源”,坚持党管干部、党管人才原则,抓实支部建设,抓牢人才培养,助力企业做强做优做大。把“三会一课”作为基层党支部建设的有力抓手,不断规范和健全党的组织生活,定期组织党员开展政治学习和业务培训,开展形式多样的主题教育活动,加强党员教育,强化党员管理,把基层党组织建设得更加坚强有力。大力弘扬“四敢精神”,把敢担事、愿做

事、能成事作为选拔干部的重要标准,统筹用好“人员能进能出、干部能上能下、薪酬能增能减”的三项制度体系,认真落实“三个区分开来”要求,真正让敢为者有位,不为者失位,锻造了一支作风过硬、能力过硬的高素质干部队伍,全面激发高质量发展内生动力。

打造党建品牌矩阵,推动深度融合。富皋万泰集团按照企业发展到哪里、党的建设就跟进到哪里、党支部的战斗堡垒作用就体现在哪里要求,精心打造“富皋为民”党建品牌,构建“1+6”党建品牌矩阵,组建“党员先锋队”“党员突击队”,设立“党员示范岗”,让党旗高高飘扬在产业园区、项目工地、民生服务等各条战线,引导党员干部充分发挥表率作用,在急难险重任务中勇挑重担、冲锋在前。宏坝

沈沈阳 郭伟

## 如皋磨头:三“新”聚力 激活新业态新就业群体“新引擎”

为不断提高“两新”组织和新业态群体思想理论水平、实践能力,如皋市磨头镇党委积极开展“两新”组织和新业态群体冬训,以新春暖“新”活动为抓手,深化“学说做”活动。

丰富学习形式,凝聚红色“新力量”

常态化开展学习教育,采取“线上+线下”“班前+班后”“座谈+研讨”等多种灵活方式,组织两新组织党员、新业态群体开展学习宣传教育活动。开展专家领学,邀请如皋市委党校副校长孙海云作专题讲座,为他们带来“理论盛宴”,筑牢思想根基;开展实地教学,重温党的光

辉历史,重忆革命峥嵘岁月,传承红色基因;开展座谈交流,鼓励他们写下学习所思、所感、所得,留下他们的“新”语“新”愿;开展上学上门,为他们送上理论书籍,引导他们读原著、学原文、悟原理,为他们“补钙充电”。

融入治理体系,激发红色“新动能”

磨头镇党委充分发挥快递小哥、外卖小哥流动性强、接触面广的特性,组织他们签订志愿服务承诺书,引导他们参与到社会治理中,成为基层治理“前哨”。收集他们对于基层工作的“金点子”,了解他们对于基层工作日常工作和生活中的新

需求、新期待,让基层“新力量”焕发“新能量”;引导他们当好“流动网格员”,做到不文明乱象“随手拍”、楼道垃圾“随手捡”、困难群众“随手帮”,推动新业态群体由“管理变量”变为“治理增量”,以实际行动践行党的二十大精神。

定制暖心服务,迸发红色“新速度”

新业态群体每天穿梭在大街小巷、小区楼栋,是助力基层发展的重要力量,磨头镇党委不断强化对新业态新就业群体的关爱凝聚和服务保障工作。为新就业群体送上暖“新”关“新”礼包,包含口罩、消毒湿巾、酒精、保温杯等,叮嘱他们在繁

忙的工作之余也要注意休息,劳逸结合;组织开展健康义诊服务,提高对常规疾病“早预防、早发现、早治疗”的健康知识,并有针对性的开展职业病防护知识科普,让新业态群体感受到基层党组织的关心和温暖,让他们放心“奔跑”。

下一步,磨头镇将丰富“学”的形式、创新“说”的载体、围绕“做”的目标,紧扣新业态群体实际需求,健全完善暖“新”驿站的各项服务功能,积极引导新业态群体认真学习贯彻党的二十大精神,主动融入社会基层治理,切实增强新业态群体的获得感、归属感和幸福感。

薛伯娇

## 如皋白蒲:激发“三个优势”让老干部展现新风采

近年来,南通如皋市白蒲镇坚持以党建引领老干部工作,充分发挥广大老干部的政治、经验和威望优势,积极发挥老干部作用,为助推白蒲古镇经济社会高质量发展奉献银发力量。

激发政治优势,当好“传播者”。在“学习二十大·再次战高沙”主题教育活动中,镇老干部党总

支和镇关工委联合组织一批老政工干部成立宣讲小分队进社区、进学校宣讲6场次,宣传党的二十大精神,讲述如皋当年削平高沙土的艰辛历程和取得的巨大成就,号召大家向家乡治沙前辈学习,坚定不移听党话、跟党走;鼓励他们继承和弘扬如皋治沙优良传统,凝心聚力、勠力前行,立

志为家乡多作贡献。

激发经验优势,当好“指导员”。聘请10名在农村一线奋战多年的老干部与年轻村居党组织书记进行结对,以老带新,定期开展“师徒沙龙”活动。老干部通过“传帮带”,用几十年来积累的农村工作经验帮助年轻村居书记提高深化改革、推动发展、建设新农村、服务群众的本领和能力,助推村居“两委会”工作协调、高效、稳定运转,更好发挥村居党群服务中心的作用。2022年,老干部对接的村居在年度综合考核中位次均有显著提升。

激发威望优势,当好“定盘星”。组建“普法银发宣讲队”,联合镇司法所和各村居,开展“普法进社区”活动,宣讲贴近基层群众实际需求的法律知识,现场为他们释疑解惑,增强社区群众依法维权的意识。积极参与镇人民调解中心工作,主动协助化解邻里矛盾、群众纠纷近20余场次,义务为社区弱势群体提供法律援助,维护广大群众的合法、正当权益,促进社区的和谐稳定,融洽了党群、干群关系,提升镇党委、镇政府的公信力。

濮俊峰 朱淋 张楠楠

### 网签合同撤销公示

我司于2020年3月2日与购房人蔡浩(身份证:32062319951010839X)签订城南街道紫云花苑(开发项目名称)1幢2602室商品房买卖合同并提交网上备案。该购房客户于2023年5月4日向我司提出解除合同申请,经我司与购房客户协商一致,同意解除合同。

现对社会进行公示,公示期满后公开对外销售,公示期为2023年5月17日至2023年5月23日(公示时间7日),监督电话:如皋锦瑞置业有限公司:0513-81709888,如皋市住房和城乡建设局:0513-87199549。

特此承诺!

如皋锦瑞置业有限公司  
2023年5月17日

### 上海市正规殡葬服务行业推荐单位

上海殡葬服务(中国)有限公司

上海祥云殡葬服务有限公司

上海市优秀企业

★星级诚信创建企业 ★上海市殡协会员单位

本单位是中国殡葬协会和上海市殡葬协会理事单位。专业办理殡葬一站式服务。股权代码:666561,公司从业人员经由殡葬协会统一培训,备有上岗证,具有良好的职业素质、优良的工作作风。为不同宗教信仰和不同社会阶层的客户服务!公司专业办理殡葬一条龙(24小时服务)。

服务热线:400-7050-448 网站: http://www.shbzfw.net

地址1:浦东北蔡大街35号近沪南路 2:浦澳路9号(近浦东南路2141弄) 3:沪南路857号 3:浦东临沂北路100弄1号101室